

上市公司圈

恒安集团卫、纸两大新基地落户孝感

本报讯（记者 柯国笠）6月6日，恒安集团孝感卫品产业园正式开工，恒安全国第七个造纸基地孝感生活用纸项目也同步签约落地湖北孝感。

恒安集团将卫品产业规模扩大和模式升级作为重要布局。此次落地的恒安孝感卫品产业园是恒安集团重点战略布局的项目，总投资50亿元、占地635亩，建成后将实现年产值超百亿元，成为恒安集团投资规模最大、上下游协作最紧密以及现代化自动化程度最高的卫品产业园项目。

此外，新签约的恒安孝感生活用纸项目规划占地700亩，实现造纸后加工一体化，建成后年产量达30万吨。秉承着“绿色、低碳和可持续发展”理念，该项目将建设成集效率和环保双赢的现代化生产基地。这是恒安集团继湖南、山东、福建、重庆、安徽及新疆六个造纸基地后，在全国布局的第七个造纸基地，也将成为集团最大的造纸基地。

恒安集团总裁许清流表示，作为集团坐镇华中、辐射全国的重要布局，恒安孝感造纸基地具有规模化、远规划、高标准等特点。基地顺应中国消费水平提升和个性化专业化需求，也将生产众多满足未来消费需求的新产品，支撑恒安继续引领中国生活用纸市场发展。

据悉，近年来，包括卫品、纸品在内的快消品领域，龙头企业积极布局国内重要生产基地、交通枢纽，发挥产业园区、生产基地所在地在产品、供应链、市场及消费者触达等方面的优势，在市场竞争中赢得更多机会。

361度赎回4亿美元五年期债券 负债比例将降至3%以下

本报讯（记者 柯雅雅）4日上午，361度（证券代码：01361.HK）发布公告称，于2021年6月3日全部赎回于2021年到期的优先无抵押票据的尚未偿还本金额。

361度表示，赎回后，概无已发行的、尚未偿还票据及数据。根据2020年该集团的年报财务资料推算，在清还美元债后，该集团的负债比率在完成全部赎回优先票据后，将降至3%

以下。

据悉，该债券是361度于2016年发行的4亿美元7.25%的五年期债券，到期日为2021年6月3日。通过完成该优先票据全部赎回，361度的短期债务压力基本解除，未来的利息开支也随之减少，财务状况得以明显改善。

361度从去年下半年开始，复苏态势明显。根据最新公布的营运概要，2021年第一季度，361度

自主品牌产品的零售额（以零售价值计算）较2020年同期有高双位数的增长，童装品牌产品的零售额（以零售价值计算）较2020年同期有20%-30%低段的增长，业绩复苏趋势加快。

对于361度的发展前景，有研究机构表示，当前，361度正大力深化“专业化及国际化”的品牌定位，增强对年轻群体的吸引力，同时通过IP联名及研发升级

持续强化核心竞争力，有望受益于行业高景气度，实现业务规模及业绩的稳步快速提升。361度股价自年初至今已累涨超2.5倍，但其目前约16倍的市盈率以及约1倍的市净率较同业仍低估明显，显示出较强吸引力。

业内普遍认为，此番完成最终赎回后，361度轻装上阵更显活力，发展前景更趋乐观，盈利能力持续稳定。

特步深挖聚乳酸环保材料应用空间 力争2023年前实现聚乳酸产品单季市场投放超百万件

本报讯（记者 柯雅雅）近日，特步环保新品——聚乳酸T恤在2021新品发布会上亮相。这是特步深挖聚乳酸材料领域，时隔一年推出的又一款环保新品。

该产品中，聚乳酸成分在整件T恤面料所占比达60%，相较于第一款产品中聚乳酸成分在整件风衣面料占比19%，提升明显。特步计划，在2023年前，力争实现聚乳酸产品单季市场投放量超过百万

件。特步希望能够在行业率先实现纯聚乳酸衣服的生产制造。

去年6月5日世界环境日，特步推出了全球首款聚乳酸风衣，成为业内首个攻克聚乳酸上色难题，实现聚乳酸产品量产的企业。

据悉，聚乳酸以玉米、秸秆等为原材料，应用于环保服装生产中，实现原料环保。聚乳酸具有不耐高温的特性，如果特步将所有面

料都换成聚乳酸，一年可节省3亿立方米天然气，约等于26亿千瓦时电、62万吨煤的消耗量。

行业领先的聚乳酸产品背后，是特步去年正式设立的特步环保科技平台发挥作用。从“取材环保”“生产环保”“服用环保”三个维度全链条推动环保，成为特步集团绿色材料创新的主要驱动力。

在发布会现场，特步集团旗下特步及索康尼、帕拉丁等品牌中，

有机棉、serona、杜邦纸等多种环保素材做成的鞋服、配件等展出。

特步集团总裁丁水波表示，通过技术创新实现环保材料的不断升级，逐步降低不可降解材料在产品中的占比，是特步作为一家有社会责任的企业为环保做出的努力。

目前，采用环保材料制成的产品已占据特步集团全品类的30%。

梧桐溪畔景色佳 生态画卷汇人气 梧桐溪流域治理见成效

本报记者 蔡斯洵

6月5日是世界环境日。当天，由梧桐溪河长办、晋江市林业和园林绿化局主办，晋江市水利局、罗山街道、新塘街道、陈埭镇、晋江农商银行协办的主题为“爱河护河 重现水清岸美”活动在梧桐溪畔举行。

当天上午，晋江市领导及相关人员开展增殖放流活动，8个村（社区）志愿队接过“梧桐溪爱河护河志愿服务队”的队旗，8家企业、餐饮业代表签下承诺书……在活动中，干部群众纷纷参与到梧桐溪的流域治理工作当中，为实现“水岸同治”、重现“水清岸美”贡献自己的一分力量。

生态“画卷”聚人气

在梧桐溪的莲花桥段，两岸生态护坡绿草萋萋，时有白鹭休憩觅食。夏日一场雨水过后，暑气暂退，迎面而来的风带着丝丝凉意。

自从梧桐溪景观提升之后，沙塘社区的王老伯每天都沿着河道走上四五公里。“这里空气真的很好，每天六点多我都会来这里散步，走完一圈需要一个多小时，锻炼完后一天的精气神就更足了。”王老伯笑呵呵地说。

一旁的吴阿姨、陈阿姨也结伴来溪畔锻炼。看到王老伯，大家围在一起谈天说笑，“每天都来锻炼，天天相遇，久而久之大家都熟络了。”吴阿姨说，流域治理后，环境得到大大的改善，以前大家没处去，现在沿河的步道成为本村村民休闲娱乐的好去处，连周边村（社区）的人也会来散步。

如今，梧桐溪畔，一幅自然生态的“画卷”徐徐铺开。近年来，梧桐溪流域整治取得了较好的成绩。流域水质持续改善提升，污染源得到有效整治，流域沿线8个村（社区）一期农村生活污水管网工程基本完工，牛头山山围塘30亩水库公园投入使用，梧桐溪主河道两侧景观工程（顺安桥至南湖村桥）示范段整治成效显著，得到了流域周边群众的肯定。



人人参与“河长治”

6月5日，世界环境日当天，一群“红马甲”穿梭在梧桐溪畔的步道上，在绿化景观的映衬下显得格外亮眼。这些爱河护河志愿者服务队的成员正开展志愿巡河活动。

爱河护河志愿服务队是维护流域生态景观的一支重要队伍。“在平时开展的志愿服务中，我们的主要工作是捡拾岸边白色垃圾、果壳纸屑等垃圾，清理两岸杂草、枯枝烂叶，打捞河内漂浮垃圾，让河道重现

‘洁、亮、美’。”其中一个队员介绍道，也希望通过志愿服务队的带领，激发周边群众参与的积极性，保护流域人人有责。

据了解，为充分发挥群众在水环境治理中的主体作用，真正从河长制实现“河长治”，梧桐溪河长办印发了《关于调动公众积极参与梧桐溪河道水环境治理实施方案》（以下简称“方案”）。

方案围绕“水岸同治，建治并举、监管

结合、全民参与”目标，要求成立村级志愿者服务队、将河长制纳入村规民约、签订保护梧桐溪企业承诺书、让河长制走进校园、开展爱河护河主题党日活动等，着力提升群众对梧桐溪河道治理工作的知晓率和满意度，发动沿岸社会力量支持、参与和监督环境治理工作，形成社会各界全方位参与、水生态文明成果人人共享的良好局面。

景观提升立标杆

经过一段时间的努力，梧桐溪流域的整治成果得到了周边群众的肯定。目前，梧桐溪景观提升工程项目已完成投资工程量超60%，项目计划于6月底完工。流域通过实施增植补绿，力争建设成示范标杆河段。

晋江市林业和园林绿化局局长曾明辉表示，流域治理的根本目的是大力推进生态文明建设，提升群众生活品质，“如今梧桐溪流域成为周边村、社区群众休闲放松的好去处，我们也会结合群众需求，不断提升流域治理水平，让村民沿着溪流，既能欣赏自然淳朴的生态环境，也能享受悠闲惬意舒适生活。”

据了解，下一步，梧桐溪流域将强化流域涉水污染源销号工作，按照“重监管、查排污、提水质”的工作思路，增加巡查次数，开展专项整治活动，同时督促相关镇（街道）对流域周边涉水污染源不间断排查，确保问题整改到位，及时销号。加快流域周边生活污水纳管工作，推动罗山、新塘街道全面摸排，核实流域沿线农村生活污水纳管率、接户率，细化施工计划，确保年底前完成90%以上接户率的目标。



本专题配图由本报记者陈巧玲拍摄

中国品牌之都优秀供应商商讯

咨询热线：15880722026

